
З 25 по 27 жовтня 2010 р. Голова Верховного Суду України Василь 
Онопенко перебував з робочим візитом у Федеративній Республіці 
Німеччина. Візит відбувся на запрошення Президента Федерального 
Верховного суду Німеччини пана Клауса Тольксдорфа 

Голова Верховного Суду Украї ни зустрівся з президентами та суд
дями Федерального Верховного суду ФРН і Феде рального Конститу
ційного суду, де відбулося обговорення актуальних проблем судо
чинства. 

Під час зустрічі у Федеральному Вер ховному суді ФРН Василь 
Онопенко розповів про стан судової реформи в Україні, а німецькі коле
ги поділилися досвідом відносин між вищими судами Федерації. Чільне 
місце було відведено також обговоренню питань забезпечення єдності 
судової практики, прискорення провадження у судових справах, компе
тенції й основним рисам ревізії згідно з німецьким правом та касації згід
но з українським правом. 

28 жовтня 2010 р. у Верховному Суді України відбулася зустріч суд
дів Верховного Суду Олександра Потильчака, Єлизавети Ковтюк, Євгена 
Левченка, Богдана Пошви, Олександра Прокопенка, Анатолія Ємця, голови 
Апеляційного суду Кіровоградської області Юрія Медведенка, начальника 
відділу міжнародного співробітництва Верховного Суду України Ліни Губар  
із виконавчим директором Центру лідерства «Відкритий світ» Послом 
Джоном Ф. О’Кіфом, регіональним директором Американських Рад з між
народної освіти Христиною Пенджолою Вітович, координатором програми 
«Відкритий світ» в Україні (далі — Програма) Анною Федоровою.

    Мета зустрічі — обговорення результатів навчальних поїздок і досяг
нень у співробітництві з випускниками Програми та пропозицій щодо про
довження співпраці.

 Богдан Пошва подякував від себе особисто та від усіх суддів і на
голосив, що Програма організована на високому рівні і суддям було 
приємно співпрацювати з її Київським офісом. Суддя розповів про від
відання штату Юта, де він мав можливість ознайомитися з роботою  
судів та ЗМІ, пересвідчитися у доступності і відкритості відповідної ін
формації. Євген Левченко також висловив вдячність за досконале прове
дення Програми і, разом з тим, за гостинність та доброзичливе ставлен
ня американських колег.

   У свою чергу Джон О’Кіф сказав, що йому приємно чути такі коментарі 
і що він обов’язково врахує всі зауваження, побажання та пропозиції щодо 
вдосконалення Програми.

 Про зустрічі з американською молоддю і відвідання сучасних бібліо
тек поділилася думками Єлизавета Ковтюк. Вона зауважила про необхід
ність залучати до Програми якнайбільше суддів.

Анатолій Ємець з приводу навчальної поїздки також зауважив, що суд
ді відвідали не лише судові засідання, а й прокуратуру, поліцейський від
ділок, університет. Продовжуючи ділитись враженнями, Юрій Медведенко  
заявив:  «Голова суду повернувся з відрядження з конкретним результатом, 
а саме — підписаним договором про співробітництво між Окружним судом 
штату Мінесота й Апеляційним судом Кіровоградської області».

Підсумовуючи, Ліна Губар подякувала за хорошу організацію Про
грами, можливість перейняти досвід у колег із зарубіжних країн, а також 
висловила побажання, щоб судді й працівники апарату Верховного Суду 
України і надалі мали змогу стати учасниками Проекту.


